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X. Robotprogramozo Orszagos Csapatverseny

Iskolai fordulé — I. kategoria (5. évfolyam)

Bevezetd informadciok

e A roboton egyetlen fény/szin szenzor talalhato.

e A palyan elhelyezett fekete szinii vonalak 2 cm szélesek.

e A palya nem szabdlyozott méreteit az intézmény maga hatdrozhatja meg, de olyan
legyen a méret, hogy azon a robot mozgaséanak algoritmusa lathat6 legyen.

1. feladat (14 pont)

frj olyan programot, amelyet végrehajtva a robot startpoziciobol indul és fény/szin
szenzoraval kovet egy fehér feliileten talalhatd fekete szinli vonalat! A vonal végét egy
akadaly zarja el. Az akadalytol 10 cm tavolsagra forduljon a robot jobbra kb. 90 fokot, majd
haladjon eldre egy ujabb fekete vonalig! Ezt elérve, kezdje el azt kdvetni (az abra szerinti
iranyban), majd akadalytol 10 cm tavolsagban ismét forduljon jobbra! A fordulas utan
egyenesen haladva a kovetkezo fekete vonalnal alljon meg!

A palya képét és a robot utvonalat az 4bra értelmezi. Az akadalyok az utvonalak végén
talalhatok. A két fekete utvonal dbran lathatd részei tiikorszimmetrikusak illetve a palya
toréspontjai kb. 45 fokosak.

A két parhuzamos szakasz tavolsaga legalabb 40 cm.

10 cm

Robot Gtvonala

START Robot ttvonala

&



http://www.banyai-kkt.sulinet.hu/robotika
mailto:robotverseny@gmail.com

2. feladat (16 pont)

frj olyan programot a robotra, amelyet végrehajtva az abran lathato utvonalat jarja be! Probalj
olyan kédot irni, amely ciklust (loop) hasznal a robot mozgatasahoz!

Ha az indulaskor megtett elsé két utszakasz hossza 10 egység, akkor a tovabbi utszakaszok
hossza paronként kb. 2-2 egységgel rovidiil az abra szerint. (Tehat az Gtszakaszok hossza: 10,
10, 8, 8, 6, 6, 4, 4, 2, 2 a bejaras iranyanak megfelelden.)
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3. feladat (16+14 pont)

a) Irj programot, amelyet végrehajtva a robot a képernydjére rajzolja az alabbi abrat.

Az dbra EV3 tipusu robot képernydjérdl késziilt, és az alabbi értékek is az EV3 robot esetén
miikodnek.

Az abran harom koncentrikus kor lathaté. Beliilrdl kifelé haladva valtakoz6 szinnel latszanak
a korgytirtik, illetve a bels6é kor. A korok kozos kozéppontjan athaladva vizszintesen €s
fiiggblegesen egy-egy szakasz latszik, a kiilonb6z6 szinti korok mindegyikén, folytonosan.
A korok kozos kozéppontja: (89;64), a korok sugarai: 50, 30, illetve 10 pixel.

b) A robot litkdzésérzékeldjét benyomva a korok koriil jelenjen meg egy fekete szinnel
kitoltott négyzet, amely oldalhossza éppen megegyezik a legnagyobb kor atmérdjével! Ha az
iitkozésérzékeld nincs benyomva, akkor az eredeti abra latszodjon! Mindezt a robot
kikapcsolasig ismételje!

Az litkdzésérzékeld megnyomasara megjelend abrat az alabbi rajz szemlélteti.




